Итоговый тест  по технологии для 6-ых классов (для мальчиков).

1.Древесину заготавливают:

1)лесничества

2)деревообрабатывающая промышленность

3)лесхозы

4)цепные пилы
2.На поперечном разрезе ствола дерева невозможно определить порок древесины:

1)  сучки   2)косослой     3)трещины    4)гниль

3:Бревно на лесопильной раме распиливают:
1) полосовые пилы  2) ленточные пилы 3) рифленые вальцы   4)пропилы

4:На сборочном чертеже изображают:
1)спецификацию  2)цилиндр  3)призму  4)изделие, состоящее из нескольких деталей

5:   Бруски под прямым углом соединяют:
1) шкантами    2)  рейсмусом  3)столярной стамеской
6:   При изготовлении деревянной детали цилиндрической формы восьмигранник обрабатывают:
    1)кронциркулем   2)шлифовальной шкуркой   3)шерхебелем или рубанком 

    4) рашпилем

Итоговый тест  по технологии для 6-ых классов (для мальчиков).
1: Ручки разделочных досок будут откалываться, если:
1) волокна заготовки направлены вдоль ручки

2 ) волокна заготовки направлены поперек ручки

3) разделочная доска изготавливается из толстой фанеры

4) разделочная доска изготавливается из ДВП

2:К шпинделю токарного станка не крепится:
1)планшайба      2)трезубец      3)патрон   4)заготовка

3:Сплав железа с углеродом:
1)  сталь    2) никель      3) бронза   4) латунь

4:Для заточки зубьев пил применяют напильник:
1)
надфиль

2)
полукруглый

3)
трехгранный

4)
плоский
5:В устройство слесарной ножовки не входит:
1)
рамка

2)
ножовочное полотно

3)
ручка

4)
тиски

6:Не относится к рубке металлических заготовок зубилом:
1)
молоток

2)
ножовка

3)
тиски

4)
очки защитные







